



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO**

PORTARIA HTO.0049/2016, DE 05 DE JULHO DE 2016.

O DIRETOR GERAL DO CÂMPUS HORTOLÂNDIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo disposto na Portaria nº 3.903 de 04 de novembro de 2015, Artigo 2º, item 19;

RESOLVE:

Art.1º- RETIFICAR a Portaria HTO.0039/2016 de 10 de junho de 2016, referente a Comissão Local da Banca Examinadora-Matrícula 2º Semestre 2016 :

ONDE SE LÊ:

“ - Alan Marques da Silva (Técnico em Assuntos Educacionais)

- Cássia Moretti (auxiliar em administração)”

LEIA-SE:

“ - Alan Marques da Silva (Técnico em Assuntos Educacionais)

- Cássia Moretti (auxiliar em administração)”

- Juliana Fernanda da Silva (Assistente Social)- validando seus atos a partir de 17 de junho de 2016”

EDGAR NODA